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市
で
は
、現
在
、「
豊
岡
市
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン
」の
改
訂
作
業
を

進
め
て
い
ま
す
が
、そ
の
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
、昨
年
�
月
か
ら
10

月
に
か
け
て
、「
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
に
つ
い
て
の
市
民
意
識

調
査
」を
実
施
し
ま
し
た
。こ
の
た
び
、結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の

で
、主
な
内
容
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

《
問
合
せ
》秘
書
広
報
課
広
報
・
交
流
係
☎
23
－
1
1
1
1

▽
調
査
期
間　

平
成
22
年
9
月
24

日
～
10
月
8
日

▽
対
象　

年
代
別
に
無
作
為
抽
出

し
た
市
内
在
住
の
20
歳
以
上
の

男
女
1
2
0
0
人

▽
回
答
者
数　

5
7
2
人

「
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
に
つ
い
て
の

市
民
意
識
調
査
」の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

調

査

の

概

要

▽
回
答
率　

47
・
7
%

　
︵
男
性
41・2
%
、女
性
53・7
%
︶

Q「
男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
」と
思

い
ま
す
か
?

　
「
そ
う
思
わ
な
い
」と
回
答
し
た

人
が
全
体
の
7
割
を
超
え
て
い
ま

す
が
、
性
別
で
は
、
男
性
の
方
が
、

「
そ
う
思
う
」と
回
答
し
た
人
が
多

く
、
性
別
役
割
分
担
意
識
が
高
い

結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　
「
そ
う
思
う
」理
由
と
し
て
最

も
多
い
回
答
が
、「
男
は
外
の
仕
事

に
、
女
は
家
事
・
育
児
に
適
し
て

い
る
」で
あ
り
、
一
方
で「
そ
う
思

【男は仕事、女は家庭】

そう思う 15.4％

そう思わない　73.4％

分からない・無回答
11.2％

わ
な
い
」理
由
と
し
て
最
も
多
い
回

答
は
、「
性
に
か
か
わ
り
な
く
個
性

を
発
揮
す
れ
ば
よ
い
こ
と
で
あ
り
、

固
定
す
る
必
要
は
な
い
」で
し
た
。

Q
家
庭
で
の
男
女
の
役
割
分
担
は
?

　

現
状
で
は
、「
男
女
と
も
仕
事

を
し
、
家
事
・
育
児
は
主
に
女
が

分
担
し
て
い
る
」と
回
答
し
た
人

が
最
も
多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

一
方
、
理
想
は
、「
男
女
と
も

仕
事
を
し
、
家
事
・
育
児
も
男
女

で
分
担
し
て
い
る
」と
回
答
し
た

人
が
最
も
多
い
結
果
と
な
り
ま
し

た
。

　

た
だ
し
、
男
性
で
は
、「
男
は

仕
事
、
女
は
家
事
・
育
児
を
分
担

し
て
い
る
」や「
男
女
と
も
仕
事
を

し
、
家
事
・
育

児
は
主
に
女
が

分
担
し
て
い
る
」

と
回
答
し
た
人

も
多
く
、
男
性

は「
家
事
・
育
児
」

を
女
性
の
仕
事
と
す
る
意
識
が
強

い
傾
向
に
あ
る
と
い
え
ま
す
。

【家庭での役割分担の現状】
男は仕事、
女は家事・育児
19.1％

女は仕事、
男は家事・育児
0.2％

男女とも働き、
家事・育児は
主に女 33.2％

男女とも働き、
家事・育児は
主に男 0.2％

男女とも働き、
家事・育児は
男女分担
17.8％

男女とも働き、
家事・育児は
第三者 1.9％

その他
10.1％

無回答
17.5％

【家庭での役割分担の理想】
男は仕事、
女は家事・育児14.0％

女は仕事、
男は家事・育児
0.2％
男女とも働き、
家事・育児は
主に女 7.1％

男女とも働き、
家事・育児は
主に男 0.0％

男女とも働き、
家事・育児は男女分担
61.2％

男女とも働き、
家事・育児は
第三者 0.9％

その他
7.０％

分からない・
無回答
9.6％

「
そ
う
思
わ
な
い
」が
大
半

男
女
の
役
割
分
担
意
識

家
事
・
育
児
の
現
状
は「
主
に

女
」、
理
想
は「
男
女
分
担
」

【回答者の性別】

男性
247人（43.2％）女性

322人
（56.3％）

無回答
3人（0.5％）

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130 【回答者の年代】

25人（10.1％）

22人
（6.8％）

27人
（10.9％）

53人
（16.5％）

61人
（18.9％）

70人（21.7％） 64人
（19.9％）

52人
（16.2％）

36人
（14.6％）

45人
（18.2％）

62人
（25.1％）

52人
（21.1％）47人

（8.2％）

80人
（14.0％）

97人
（17.0％）

115人
（20.1％）

126人
（22.0％）

107人
（18.7％）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
以上

全体
男性
女性
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Q
男
性
の
家
庭
生
活
・
地
域
活
動

へ
の
参
画
促
進
策
は
?

　
「
事
業
所
と
の
協
力
の
下
、
両

性
の
仕
事
と
家
庭
の
両
立
を
支

援
す
る
体
制
の
整
備
」と
回
答
し

た
人
が
最
も
多
く
、
次
い
で
、
40

歳
代
ま
で

は「
労
働
時

間
の
短
縮
」、

50
歳
代
以
上

は「
男
性
の

家
庭
生
活
や

地
域
活
動
へ
の
参
加
を
進
め
る
た

め
の
啓
発
活
動
」と
い
う
結
果
と

な
り
ま
し
た
。

Q
子
育
て
に
お
い
て「
男
の
子
と

女
の
子
を
区
別
し
て
い
る
」と

感
じ
る
と
き
は
?

　
「
子
ど
も
の
進
路
・
将
来
」や「
作

法
・
門
限
な
ど
の
生
活
上
の
し
つ

け
」と
回
答
し
た
人
が
多
く
、
中

で
も「
子
ど
も
の
進
路
・

将
来
」と
い
う
回
答
は
、

年
代
が
上
が
る
と
と
も

に
多
く
な
る
傾
向
に
あ

り
ま
し
た
。

　

一
方
で
、「
区
別
す
る
こ
と
は

な
い
」と
回
答
し
た
人
も
全
体
の

4
分
の
1
程
度
あ
り
ま
し
た
。

Q
子
ど
も
を
ど
の
よ
う
に
育
て
る

べ
き
で
す
か
?

　
「
な
る
べ
く

同
じ
よ
う
に

育
て
た
方
が

よ
い
と
思
う

が
、
あ
る
程

度
は
男
の
子
は
男
ら
し
く
、
女
の

子
は
女
ら
し
く
育
て
る
の
が
よ

い
」と
回
答
し
た
人
が
7
割
を
超

え
て
お
り
、
次
い
で「
男
の
子
は

男
ら
し
く
、
女
の
子
は
女
ら
し

く
育
て
る
の
が
よ
い
」と
回
答
し

た
人
が
多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

全
体
の
8
割
程
度
の
人
が
子
育
て

に
お
い
て
性
別
の
役
割
分
担
を
意

識
し
て
い
ま
す
。

Q
少
子
化
の
原
因
は
?

　
「
子
ど
も
の
教

育
費
負
担
な
ど
、

主
に
経
済
的
理
由

に
よ
る
」や「
男
女

が
共
に
働
き
な
が

ら
子
育
て
で
き
る
、

地
域
や
職
場
な
ど

の
育
児
環
境
が
整
っ
て
い
な
い
か

ら
」と
回
答
し
た
人
が
多
い
結
果

と
な
り
ま
し
た
。

子

育

て

観

少

子

化

「
子
ど
も
の
将
来
」や「
し
つ
け
」

両
性
の
仕
事
と
家
庭
の
両
立
を

支
援
す
る
体
制
の
整
備
が
必
要

性
別
を
意
識
し
て
子
育
て

経
済
的
理
由
が
約
7
割

男女共同参画社会とは?
　「男女共同参画社会」とは、「女性も男性も互いにその人権を
尊重しあい、意思決定を含む対等な社会参加が保障され、性
別にかかわらずその個性と能力を平等に発揮できる社会」です。
　1996年6月に制定された「男女共同参画社会基本法」では、男
女共同参画社会をつくっていくための基本理念として、次の
５本の柱が掲げられています。
①男女の人権の尊重
　男女の個人としての尊厳を大切に
しましょう。
②社会における制度または慣行についての配慮
　固定的な役割分担意識にとらわれず、社会の制度や慣行の
あり方を考えていきましょう。
③政策等の立案および決定への共同参画
　男女が社会のパートナーとして、いろいろな方針の決定に
参画できるようにしましょう。
④家庭における活動と他の活動の両立
　男女がお互いに協力し、家族としての役割を果たしながら、
仕事や学習、地域活動ができるようにしましょう。
⑤国際的協調
　他の国々や国際機関とも相互に協力して取り組んでいきま
しょう。

0
10
20
30
40
50
60

【男性の参画促進策】

28.1％ 22.7％ 29.2％

50.3％

4.2％ 5.9％
16.1％

※複数回答

啓
発
活
動

学
習
機
会
の
創
出

労
働
時
間
の
短
縮

仕
事
と
家
庭
の

両
立
を
支
援
す
る

体
制
整
備

特
に
必
要
は
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い
・

無
回
答

0

10

20

30

40
【子育てにおける男女の区別】

18.9％

37.2％

3.0％

33.9％

1.9％

25.2％

11.2％

※複数回答

家
事
の
手
伝
い

進
路
・
将
来

学
業
・
成
績

作
法
・
門
限
な
ど
の

し
つ
け

そ
の
他

区
別
し
な
い

分
か
ら
な
い
・

無
回
答

【子育ての性別役割分担意識】

男の子は男らしく、
女の子は女らしく
育てる　11.7％

ある程度は
男の子は男らしく、
女の子は女らしく
育てる　71.0％

性別を
意識せず
育てる
9.6％

その他
2.8％

分からない・無回答
4.9％
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70

80
【少子化の原因】 ※複数回答

子
ど
も
の

経
済
的
負
担
な
ど
、

経
済
的
理
由

71.5％

8.0％
21.9％

65.0％

7.2％ 11.0％
3.3％

家
が
狭
い
な
ど
、

住
宅
環
境

育
児
に
自
信
が

も
て
な
い
な
ど
の

心
理
的
・
肉
体
的

負
担
感

男
女
が
働
き
な
が
ら

子
育
て
で
き
る

育
児
環
境
の
未
整
備

家
庭
で
の
性
別

役
割
分
担
意
識

そ
の
他

無
回
答


